

从环境卫生、园林绿化、照明亮化、市容秩序等四个方面入手 滨州市城管局开展市区路域环境整治

滨州9月18日讯 近期,为持续推进“品质滨州”建设,着力打造宜居舒适的城市环境,滨州市城市管理局从环境卫生、园林绿化、照明亮化、市容秩序等四个方面入手,在市城区开展路域环境综合整治。

结合“品质城市”徒步巡查,9月份以来,开展环境卫生专项徒步巡查2次,重点对商场、医院、学校、酒店以及生活小区周边的环卫保洁和垃圾分类推进情况进行了现场督导检查,要求有关责任单位加大保洁力度,及时清扫降尘,保持路面洒水不见

水,路面见本色;大力推进生活垃圾分类投放、规范清运。截至目前,发现环境卫生问题48个,全部现场派单,限期整改。

按照园林绿化精细化养护过程管控体系建设要求,选取渤海十八路为试点路段,园林科牵头,重点针对路段内园林绿化精细化养护情况进行全面巡查。自9月6日以来,发现问题72个,主要涉及园林绿化树木枯枝、干旱缺水,草坪干枯,绿篱杂草丛生和花箱花卉稀少等问题。养护片区集中人力、物力、精力,合理安排部署,分区分时段做好浇

水、枯枝清理、修剪和补植等精细化养护工作,截至目前,累计54个问题得到整改。

加强亮化设施维护管理,重点对中海西侧木栈道步道灯及供电设施、天地桥太阳岛互动琴键、太阳岛集束灯、中海公园南路抱树灯进行了检修。同时加强路灯巡查班次,及时发现并处理路灯故障20余处,紧急处理路灯箱变开关故障3处,应急抢修被撞路灯杆3基。

主城区“城警联动”护航文明出行活动启动以来,城管、公安交警部门建立联合执法工作

机制,瞄准城市治理中的管理空当、功能短板,精准发力,对车辆停放秩序实行一体化整治、联动化巡防和常态化管控,共出动城管执法力量800余人次,执法车12辆,张贴违停温馨提示单1300余张,规范劝导违停机动车、非机动车1800余辆,清理沿街商铺利用反光锥筒、地锁等杂物占用公共停车位等行120余次,并对骑行电动车不佩戴安全头盔等问题进行了处罚和曝光。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 刘梅 高江红



滨州市退役军人局开展主题党日捐款

为进一步弘扬慈善传统美德,营造“人人参与慈善”的浓厚氛围,9月15日,滨州市退役军人事务局开展“在知爱建·奉献爱心”主题党日捐款活动,局机关及服务中心全体人员踊跃捐款,以实际行动奉献爱心,传递正能量。 通讯员 王磊

滨州打造退役军人事务领域政务公开最优生态

今年以来,滨州市以政务公开为切入点,以解决退役军所需所盼为着力点,强化体制机制创新,定期举办综合服务开放日活动,实现退役安置全链条全要素公开,提升工作质效,努力打造退役军人事务领域政务公开最优生态。 通讯员 王磊

滨州退役军人思想政治教育基地在惠民揭牌

近日,“滨州市思想政治教育示范点”和“滨州市退役军人思想政治教育基地”分别在位于惠民的六佳实业有限责任公司和归化烈士陵园揭牌。

1945年,当时的惠民县委为纪念五寨战斗中牺牲的英烈,以及抗战以来牺牲的烈士,在归化烈士陵园,即归化烈士陵园。2019年7月,归化烈士陵园在原有的基础上进行改建扩建,2020年5月正式对外开放。六佳实业有限责任公司由惠民县首届最美退役军人王永军在2009年6月创建。公司高度重视退役军人思想政治建设,设立了退役军人服务站、“退役军人之家”、心理咨询室等平台,完善了退役军人学习制度,成立了退役军人党小组,发挥了党员退役军人的模范带头作用。 通讯员 黄秀东 陈锐

邹平退役军人进校传承红色基因

为进一步传承红色基因,激发孩子们的爱国热情和学习动力,近日,邹平市退役军人事务局联合邹平市黄山中学开展“开学第一课”——邹平市退役军人“戎耀讲堂”进校园宣讲。

“戎耀讲堂”讲师刘文江结合自己的从军经历和司法工作经历,讲述了真实而感人的事迹,让在座的学生心灵受到洗礼,思想受到教育。邹平市退役军人事务局将组织更多“戎耀讲堂”退役军人讲师走进校园,为实现中国梦、强军梦凝聚力量。 通讯员 黄秀东 房帅

渤海革命老区纪念园国防教育活动启动

滨州9月18日讯 在全国国防教育日之际,9月15日上午,渤海革命老区纪念园“英勇善战的渤海子弟兵”主题展暨国防教育进校园活动正式启动。国防教育巡展第一站来到滨州一中,高一学子近千名参加。

一张张历史照片、一段段史料文字回顾了解放战争时期渤海子弟兵转战南北,一直把红旗插到天涯海角的作战历程。渤海子弟兵英勇善战、屡立功勋的战斗事迹,“不屈不挠、艰苦奋斗、顾全大局、无私奉献”的老渤海精神,给同学们留下了深刻的印象。

渤海革命老区纪念园将持续开展国防教育巡展系列活动,助力青年学生提升国防意识,增强国防观念,厚植爱党爱国爱军情怀,使强国强军的责任担当成为青年学子的思想共识和自觉行动。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 门雨萌



同学们正在接受国防教育。

推动科技资源科普化 提升全民健康素养

滨州市人民医院健康科普工作室成立

滨州9月18日讯 近日,全国科普日滨州市主场活动启动仪式在滨州市科技馆举行,滨州市人民医院健康科普工作室成立。滨州市人民医院妇产科主任赵长珍代表医院接受授牌,并作为滨州市科普专家工作室领衔专家代表发言。

为推动科技资源科普化,增强全市人民健康意识,滨州市科协、市科技局9月份在全市范围内开展了滨州市第二批科普专

家工作室的申报认定工作。最终,滨州市人民医院以显著优势荣获第一名,顺利通过认定。滨州市科协、市科技局联合发文,认定并成立“滨州市人民医院健康科普工作室”。

作为黄河三角洲区域综合性三级甲等医院,滨州市人民医院率先开展了达芬奇机器人手术、造血干细胞移植、粒子植入等技术,填补了滨州市多项医疗操作空白,为患者带来了福音。

多年来,总结临床工作经验,认识到多种疾病可防可控,在治疗疾病的同时,滨州市人民医院的专家们也不断通过微信、短视频、义诊活动等各种途径进行线上线下的健康科普宣传,力求让群众熟悉并掌握如宫颈癌、腰椎间盘突出、糖尿病等多种疾病的成因及预防措施,备受好评。

此次顺利通过验证并获批,代表着滨州市相关部门对滨州

市人民医院“防治结合”诊疗思路的充分肯定。滨州市人民医院将发挥好工作室阵地和团队协作的作用,坚持科学性、公益性科普原则,开展形式多样、群众喜闻乐见的科普宣传,让“疾病防大于治”的理念更加深入人心。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 赵岩 郭庆花

沾化多部门检查物业服务企业消防安全



滨州9月18日讯 为深入推进秋季火灾防控工作,进一步规范辖区物业服务企业消防安全管理工作,提高住宅小区火灾防控水平,近日,沾化区消防救援

大队联合住建、市场监督管理、公安等部门深入辖区开展物业服务企业消防安全检查工作。

检查中,检查组认真听取了各物业服务企业负责人的消防安全管理情况介绍,现场查看了物业消防安全管理制度、消防安全管理落实情况,实地检查了小区的消防设施、电气燃气管理、消防

控制室、微型消防站以及消防设施联动等情况,并对小区内违规停放车辆、占用消防车通道、住宅楼楼道堆放杂物、损坏建筑自动消防设施的火灾进行了强调。检查结束后,检查组督促物业服务人员加大日常消防检查巡查力度,定期对小区公共消防设施进行维护保养,及时消除火灾隐患,提高单位消防安全防范能

力,确保单位消防安全。

此次检查,进一步规范了物业服务企业的消防安全管理水平,增强了物业单位和服务人员的消防安全意识,为辖区秋季火灾防控消防安全工作打下了坚实基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 宋健 张壮

阳信消防进娱乐场所摸底提升救援能力

滨州9月18日讯 为推进消防队伍正规化、专业化、职业化,阳信县消防救援大队紧紧围绕“防消结合”理念,形成了“防为消创造条件、消为防提供补充”的良性循环,构建大队、消防救援站协同作战、双向推动的监督检查、熟悉演练同步进行的工作

模式。近日,大队深入辖区娱乐场所开展消防一体化工作。

其间,消防救援人员对娱乐场所的重点部位、建筑结构、行车路线、消防水源、消防设施情况进行了详细了解,并落实安全出口数量,掌握灭火、救人、排险的途径、方法和措施。同时,着

重对场所内的灭火器、消火栓等消防设施是否运行正常,疏散通道、安全出口是否畅通,电气线路敷设是否达标,消防安全管理人对火灾处理、人员疏散、消防设施操作程序是否熟练,员工是否定时开展消防培训等要点与注意事项进行了详细检查指导。

阳信县消防救援大队通过开展消防一体化工作,提升了消防救援人员对辖区社会单位的了解,加强了开展“六熟悉”的实际效果,增强了灭火救援能力。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 齐永超 王东